IEC 60745-1-Amendment 1 (Third edition – 2002)

Hand-held motor-operated electric tools - Safety -

Part 1: General requirements

CORRIGENDUM 1

Page 6
K.8 Marking and Instructions
In the title, instead of:
Instructions
read:
instructions
iTe Schlace
Page 9 (https://scandards.iteh.ai)
K.15.1
In the third paragraph, final sentence, instead of:
must be within
dread: teh.ai/catal@/sunards/2c/5 b51 8c 136-4ad1-bd5a-4f18a45b2d6a/iec-60745-1-2001-amd1-200
shall be within
Page 11
K.27.1
In the second line, instead of:
external conductors
read:
earthing connections
K.28.1
In the second paragraph after Table K.2, penultimate sentence, instead of:
distances must be
read:
distances shall be